
1. Wat is uw algemeen oordeel over het Konnekt’os Voorjaarsevent?

6 7.6%

7 26.1%

8 47.8%

9 17.4%

10 1.1%

Value Percent  Count

6 7.6% 7

7 26.1% 24

8 47.8% 44

9 17.4% 16

10 1.1% 1

 Total 92

Statistics

Total Responses 92

Average 7.8

Min 6.0

Max 10.0
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2. Hoe waardeert u de manier waarop u door ons werd uitgenodigd?

6 3.3%

7 15.2%

8 58.7%

9 20.7%

10 2.2%

Value Percent  Count

6 3.3% 3

7 15.2% 14

8 58.7% 54

9 20.7% 19

10 2.2% 2

 Total 92

Statistics

Total Responses 92

Average 8.0

Min 6.0

Max 10.0
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3. Welke manier van aanmelden heeft uw voorkeur:

Antwoordkaart 10.9%

E-mail 63%

Online 25%

Anders, namelijk… 1.1%

Value Percent  Count

Antwoordkaart 10.9% 10

E-mail 63.0% 58

Online 25.0% 23

Anders, namelijk… 1.1% 1

 Total 92

Statistics

Total Responses 92
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4. Hoe waardeert u het welkomstwoord door Gerard IJFF, Voorzitter Stuurgroep Regionaal Arbeidsmarktbeleid
Midden-Limburg / wethouder gemeente Roermond?

2 1.1%
3 3.4%

4 6.7%

5 3.4%

6 18%

7 48.3%

8 13.5%

9 5.6%

Value Percent  Count

2 1.1% 1

3 3.4% 3

4 6.7% 6

5 3.4% 3

6 18.0% 16

7 48.3% 43

8 13.5% 12

9 5.6% 5

 Total 89

Statistics

Total Responses 89

Average 6.6

Min 2.0

Max 9.0
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5. Hoe waardeert u het interview met Jan Karel Jobse en Henriette Maas over Konnekt’os Midden-Limburg?

5 3.3%
6 7.7%

7 50.6%

8 34.1%

9 4.4%

Value Percent  Count

5 3.3% 3

6 7.7% 7

7 50.6% 46

8 34.1% 31

9 4.4% 4

 Total 91

Statistics

Total Responses 91

Average 7.3

Min 5.0

Max 9.0
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6. Hoe waardeert u de dagvoorzitter Simone van Trier?

6 4.4%

7 8.9%

8 37.8%

9 40%

10 8.9%

Value Percent  Count

6 4.4% 4

7 8.9% 8

8 37.8% 34

9 40.0% 36

10 8.9% 8

 Total 90

Statistics

Total Responses 90

Average 8.4

Min 6.0

Max 10.0
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7. Hoe waardeert u de afscheidsspeech van Leo Scholl, aftredend bestuursvoorzitter Konnekt’os en het
dankwoord door Ton Hendriks, plaatsvervangend bestuursvoorzitter?

5 1.1%
6 4.4%

7 30%

8 47.8%

9 15.6%

10 1.1%

Value Percent  Count

5 1.1% 1

6 4.4% 4

7 30.0% 27

8 47.8% 43

9 15.6% 14

10 1.1% 1

 Total 90

Statistics

Total Responses 90

Average 7.8

Min 5.0

Max 10.0
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8. Hoe waardeert u het voorstellen van onze nieuwe founders en partners?

2 1.1%
3 1.1%

4 1.1%
5 2.2%

6 8.9%

7 38.9%

8 35.6%

9 10%
10 1.1%

Value Percent  Count

2 1.1% 1

3 1.1% 1

4 1.1% 1

5 2.2% 2

6 8.9% 8

7 38.9% 35

8 35.6% 32

9 10.0% 9

10 1.1% 1

 Total 90

Statistics

Total Responses 90

Average 7.3

Min 2.0

Max 10.0
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9. Hoe waardeert u de introductie van de Konnekt’os MVO-prijs Midden-Limburg?

4 1.1%

6 13.3%

7 51.1%

8 27.8%

9 5.6%
10 1.1%

Value Percent  Count

4 1.1% 1

6 13.3% 12

7 51.1% 46

8 27.8% 25

9 5.6% 5

10 1.1% 1

 Total 90

Statistics

Total Responses 90

Average 7.3

Min 4.0

Max 10.0
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10. Hoe waardeert u gastspreker Ronald Goedmakers, eigenaar en CEO Vebego?

3 1.1%
4 2.2%

5 13%

6 19.6%

7 26.1%

8 29.4%

9 7.6%
10 1.1%

Value Percent  Count

3 1.1% 1

4 2.2% 2

5 13.0% 12

6 19.6% 18

7 26.1% 24

8 29.4% 27

9 7.6% 7

10 1.1% 1

 Total 92

Statistics

Total Responses 92

Average 6.9

Min 3.0

Max 10.0
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11. Hoe waardeert u gastspreker André Kuipers, astronaut en arts?

5 1.1%
6 1.1%

7 3.3%

8 17.8%

9 42.2%

10 34.4%

Value Percent  Count

5 1.1% 1

6 1.1% 1

7 3.3% 3

8 17.8% 16

9 42.2% 38

10 34.4% 31

 Total 90

Statistics

Total Responses 90

Average 9.0

Min 5.0

Max 10.0
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12. Hoe waardeert u de ontvangst en de bediening door medewerkers van Risse Groep en Westrom?

5 1.1%
6 2.3%

7 14.6%

8 34.8%

9 34.8%

10 12.4%

Value Percent  Count

5 1.1% 1

6 2.3% 2

7 14.6% 13

8 34.8% 31

9 34.8% 31

10 12.4% 11

 Total 89

Statistics

Total Responses 89

Average 8.4

Min 5.0

Max 10.0
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13. Hoe waardeert u de locatie; ECI Cultuurfabriek? 

4 1.1%
5 2.2%

6 5.5%

7 28.6%

8 36.3%

9 20.9%

10 5.5%

Value Percent  Count

4 1.1% 1

5 2.2% 2

6 5.5% 5

7 28.6% 26

8 36.3% 33

9 20.9% 19

10 5.5% 5

 Total 91

Statistics

Total Responses 91

Average 7.8

Min 4.0

Max 10.0
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14. Wat vindt u van het aanvangstijdstip? (16.30 uur)

Te vroeg 10.1%

Goed 86.5%

Te laat 3.4%

Value Percent  Count

Te vroeg 10.1% 9

Goed 86.5% 77

Te laat 3.4% 3

 Total 89

Statistics

Total Responses 89
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15. Wat vindt u van de duur van het event? (16.30 – 22.00 uur)

Te kort 1.1%

Goed 61.8%

Te lang 37.1%

Value Percent  Count

Te kort 1.1% 1

Goed 61.8% 55

Te lang 37.1% 33

 Total 89

Statistics

Total Responses 89
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16. Hoe waardeert u het MVO-gehalte van het event?

Te weinig 24.2%

Precies goed 73.6%

Te veel 2.2%

Value Percent  Count

Te weinig 24.2% 22

Precies goed 73.6% 67

Te veel 2.2% 2

 Total 91

Statistics

Total Responses 91
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17. Hoe waardeert u de netwerkmogelijkheden?

Te weinig 19.8%

Precies goed 78%

Te veel 2.2%

Value Percent  Count

Te weinig 19.8% 18

Precies goed 78.0% 71

Te veel 2.2% 2

 Total 91

Statistics

Total Responses 91
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18. Hoe waardeert u de catering?

2 3.3%
3 7.6%

4 5.4%

5 18.5%

6 12%
7 18.5%

8 28.3%

9 5.4%
10 1.1%

Value Percent  Count

2 3.3% 3

3 7.6% 7

4 5.4% 5

5 18.5% 17

6 12.0% 11

7 18.5% 17

8 28.3% 26

9 5.4% 5

10 1.1% 1

 Total 92

Statistics

Total Responses 92

Average 6.3

Min 2.0

Max 10.0
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19. Indien u nog geen partner bent van Konnekt’os, zou u dan vrijblijvend informatie willen ontvangen over dit
MVO-platform van Midden-Limburg?

Ja 36.4%

Nee 36.4%

Anders, namelijk… 27.3%

Value Percent  Count

Ja 36.4% 24

Nee 36.4% 24

Anders, namelijk… 27.3% 18

 Total 66

Statistics

Total Responses 66
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